

教育厅:“6个严禁”规范中高考成绩使用

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 在“双减”背景下,为进一步贯彻落实国家、内蒙古自治区有关文件要求,规范高考、中考成绩使用,6月23日,自治区教育厅发布《关于进一步规范高考、中考成绩使用的紧急通知》,再次明令禁止各地通过任何形式公布、宣传、炒作“高考状元”“中考状元”和“升学率”。

严禁各级教育行政部门和招生考试机构将考生的中高考成绩、名

次以及录取信息提供给考生所在中学及其他任何单位和个人。除国家招生政策规定必须向社会公示的招生信息外,中高考成绩只能提供给考生本人及投档高校(高中)。

严禁各级教育行政部门和学校通过新闻媒体、教育网站、校园网、微信公众号和微信群、QQ群等自媒体宣传“高考状元”“中考状元”“单科第一名”“高考升学率”“中考升学率”“高分考生”“一本上线率”“本科上线率”,发布“喜报”

等信息,坚决杜绝任何关于中高考成绩和录取信息的炒作。

严禁各级各类学校在校园内外摆放、悬挂、张贴关于中高考成绩、宣传板等宣传物品。

严禁各级教育行政部门以任何形式向所属初中、高中学校下达升学指标,以任何形式统计、公布所属初中、高中学校的升学人数、升学率、上线率等中高考成绩,以中高考成绩对各旗县(市、区)及初中、高中学校进行排名排队。

严禁教育行政部门以中高考成绩为标准奖惩学校校长、教师和学生,不得以任何形式对学校、教师和学生进行中高考方面的表彰奖励。

严禁全区教育系统在职人员利用微信朋友圈、QQ空间和微博、抖音、视频号等自媒体变相进行有关中高考信息的转发及宣传炒作。

自治区教育厅要求,各盟市教育行政部门要高度重视,切实履行属地管理责任,进一步落实以上“六个严禁”。

内蒙古启动重大气象灾害(暴雨)IV级应急响应

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 受高空槽和东北冷涡以及地面气旋共同影响,6月26~30日,内蒙古将迎来大范围降水天气过程。为了切实做好重大气象灾害保障服务,经研判,内蒙古自治区气象局决定于6月26日11时启动重大气象灾害(暴雨)IV级应急响应的命令。

此次天气过程,内蒙古中部偏东、东南部部分地区累计降水量50~99.9毫米,局部地区累计降水量100~250毫米。其中,6月27日8时至28日8时,赤峰市东南部、通辽市南部将出现50毫米以上降雨。此次过程可能同6月21~23日的暴雨区域重合,中小河流洪水、山洪、

地质灾害等级风险较高。

根据上述情况,内蒙古气象局办公室、应急与减灾处、观测与网络处、科技与预报处、内蒙古气象台、气候中心、生态中心、气象服务中心、大探中心、气象信息中心立即进入IV级应急响应,相关盟市气象局根据实际研判启动相应级别应急响应。

这些产品不合格!

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 6月23日,记者从内蒙古自治区市场监督管理局了解到,为让更多消费者参与食品安全社会共治,进一步提高食品抽检监测针对性,内蒙古自治区市场监督管理局将常态化开展食品安全“你点我检”服务活动。日前,该局公布了2022年第一期食品安全“你点我检”活动的抽检结果,抽检涉及呼和浩特市、兴安盟、赤峰市、乌兰察布市、鄂尔多斯市、乌海市6个地区,共计30批次样品,合格率为93.3%。

据介绍,第一批次不合格样品为:鄂尔多斯市内蒙古德荣实业有限公司销售的,内蒙古香蒙溢食品有限公司生产的农村粉条,检出铝的残留量不符合食品安全国家标准规定。铝添加剂(硫酸铝钾、硫酸铝铵)作为膨松剂在淀粉制品(粉丝粉条)生产中具有重要作用,可以增加产品筋度和韧性,使产品不粘连不断条。铝在一定剂量下具有神经毒性、生殖毒性、发育毒性,过量摄入铝会影响儿童的智力发育,并与软骨病和骨质疏松的发生相关。

第二批次不合格样品为:鄂尔多斯市东胜区俊玲米老鼠超市销售的,内蒙古通和食品科技有限公司生产的黑豆原浆豆腐,检出大肠菌群不符合食品安全国家标准规定。食品中检出大肠菌群,提示被致病菌污染的可能性较大。豆制品中大肠菌群超标的原因,可能是产品所用原料、包装受到污染,也可能是生产加工过程中卫生条件控制不严格等。

罕见!粉红色闪电

新报讯(北方新报正北方网记者 马丽侠) 6月23日傍晚时分,通辽市上空雷声轰鸣,忽然一道闪电划过,令人惊奇的是,这道闪电竟然是粉红色的。从通辽市气象局提供的视频中可以发现,闪电的电流蔓延开来,形成曲曲折折的线条,颇有一番别样的美感。不少网友也调侃道:“这是天空撕裂者——‘闪电怪’吗?”“这是有人在渡劫吗?”……

当晚,通辽市气象局工作人员赵宇告诉记者,在闪电发生过程中,电离了空气中的水汽(水分子),并在电离过程中,释放了频率从高频率可见光(接近粉色到紫色)到紫外线的电磁波,才会有粉红色的闪电出现。



粉红色闪电 摄影/孙慕龄



扫二维码观看视频

内蒙古现有本土确诊病例104例

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 6月26日上午,内蒙古自治区卫健委通报:6月25日0~24时,内蒙古自治区报告无新增确诊病例、疑似病例和无症状感染者。本土确诊病例治愈出院15例(均在锡

林郭勒盟)。解除医学观察的本土无症状感染者27例(均在锡林郭勒盟)。

截至6月25日24时,内蒙古自治区现有本土确诊病例104例,其中赤峰市29例、锡林郭勒盟75例。本土无症状感染者88例,其中赤峰市

7例、锡林郭勒盟81例。境外输入确诊病例2例(均在呼和浩特市)。境外输入无症状感染者2例(均在呼和浩特市)。均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所集中隔离医学观察,严防疫情扩散蔓延。